
一、认真填一填（每空 1分，共 29 分）

1. 在 1 - 10的自然数中袁奇数有渊 冤袁偶数有渊

冤袁质数有渊 冤袁合数有渊 冤袁渊 冤 既不

是质数袁也不是合数遥

2. 一个数的最大因数是 12袁这个数是渊 冤袁它的最小倍数是渊 冤遥

3. 三个连续偶数的和是 78袁其中最大的一个是

渊 冤遥

4. 用丝带捆扎一种礼品盒渊如图冤袁接头处长 25

厘米袁要捆扎这种礼品盒最少需准备渊 冤

厘米的丝带遥

5. 用几个长方形硬纸板袁制作一个长 8厘米尧宽 7厘米尧高 5厘米的纸盒袁需要

准备渊 冤种不同规格的长方形硬纸板袁最大的纸板的面积是渊 冤

平方厘米袁最小的纸板的面积是渊 冤平方厘米遥

6. 3
7
= 渊 冤
14

= 渊 冤
21

= 15
渊 冤

7. 17
7
是一个渊 冤分数袁它的分数单位是渊 冤袁它有渊 冤个这样

的分数单位袁把它化成带分数是渊 冤遥

8. 把一个长 6厘米袁宽和高都是 3厘米的长方体袁截成两个小正方体袁总的

表面积增加了渊 冤平方厘米遥

9. 45分钟 = 渊 冤小时 35厘米 = 渊 冤米

625 dm3 = 渊 冤m3

10. 在下面的括号里填上适当的体积单位遥

一块橡皮的体积约是 8渊 冤

一台洗衣机的体积约是 300渊 冤

一节集装箱所占空间约是 60渊 冤

汽车油箱容积约是 50渊 冤

11. 一个数既是 36的因数袁又是 9的倍数袁这个数最大是渊 冤袁最小是

渊 冤遥

二、判断题（每小题 1分，共 5分）

1. 18的因数有 4个遥 渊 冤

2. 两个不相同的奇数之和一定是合数遥 渊 冤

3. 的阴影部分的面积用分数表示为1
3
遥 渊 冤

4. 分子尧分母互为质数的分数一定是最简分数遥 渊 冤

5. 通分时袁分数的分子尧分母都扩大袁分数值也随之扩大遥 渊 冤

三、对号入座（将正确答案的序号填在括号里）（每小题 2分，共 10 分）

1. 与 表示的分数相等的分数是渊 冤

A. 3
4

B. 6
24

C. 5
12

2. 如果 A = 2 伊 3 伊 7袁B = 2 伊 5 伊 3袁那么 A和 B的最大公因数是渊 冤

A. 3 B. 35 C. 6

3. 把两个棱长 3厘米的正方体拼成一个长方体后袁表面积减少了渊 冤

A. 9 cm2 B. 18 cm2 C. 27 cm2

4. 一个长方体水池袁长 20米袁宽 10米袁深 2米袁占地渊 冤平方米

A. 200 B. 400 C. 520

5. 要使 91阴4是 3的倍数袁阴中可填的数是渊 冤

A. 2 B. 3 C. 4

四、用心算一算（28 分）

25厘米

30 厘米

20 厘米
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三 四 五 六

孩子们,通过这段时间的学习，你们肯定是收获满满，那么接下来我们一起来测试一

下吧。



1. 写出下列各组数的最大公因数和最小公倍数遥 渊12分冤

7和 13 8和 24 27和 18 60和 12

2. 在 里填上野 > 冶尧野 < 冶或野 = 冶遥 渊8分冤

1
5

1
4

5
12

25
60

17
6

2.75 26
7

20
9

3. 将下面各组分数通分遥 渊8分冤

1
3
和5
6

3
7
和 12
14

5
24
和 11
36

1
5
和 6
13

五、操作题（6分）

观察物体并在方格纸中画出从不同方向看到的形状

正面 上面 侧面

六、实际应用我能行（22 分）

1. 把 48块月饼装在不同的盒子里袁要求每个盒子装的同样多袁有几种装法钥

分别需要几个盒子钥 渊6分冤

2. 把一块不规则的铁块浸没在长 8分米尧宽 6分米的长方体玻璃容器中袁水

面由原来的 2分米上升到 2.5分米袁这块铁块的体积是多少钥 渊5分冤

3. 强强和青青看同一本书袁强强需 30 天看完袁青青需 25 天看完袁两人各看

了 5 天袁他们各看了这本书的几分之几钥 渊5分冤

4. 学校要修建一个长 80米袁宽 60米袁深 15分米的蓄水池遥 渊6分冤

(1) 如果要在水池的四壁和底面抹上一层水泥袁抹水泥的面积是多少平方

米钥

(2) 如果在池中放入 1.2米深的水袁池内的水是多少立方米钥
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一、1尧 1,3,5,7,9 2,4,6,8,10 2,3,5,7 4袁6袁8袁9袁10 1

2尧 12 12 3尧 28

4尧 225 5尧 3 56 35

6尧 6 9 35 7尧 假 1
7

17 23
7

8尧 18 9尧 3
4

0.35或 7
20

0.625

10尧 立方厘米 立方分米 立方米 升

11尧 36 9

二、1 要 5 伊 姨 伊 姨 伊

三、1 要 5 B C B A C

四、1尧 1和 91 8和 24 9和 54 12和 60

2尧 < = > >

3尧 略

五、略

六、1尧 48的因数有院1,2,3,4,6,8,12,16,24,48

有 9种装法

2尧 8 伊 6 伊 渊2.5 - 2冤 = 24渊立方分米冤 答院略遥

3尧 强强看了1
6
袁青青看了1

5
遥

4尧 渊1冤 15分米 = 1.5米

80 伊 60 + 渊80 伊 1.5 + 60 伊 1.5冤 伊 2 = 5220渊平方米冤 答院略遥

渊2冤 80 伊 60 伊 1.2 = 5760渊立方米冤 答院略遥

每盒几块 1 2 3 4 6 8 12 16 24

装几盒 48 24 16 12 8 6 4 3 2


